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BRASIL OCUPA TERCEIRO LUGAR NO ÍNDICE GLOBAL E ANUAL  
QUE MEDE PREOCUPAÇÕES COM SEGURANÇA

Dos consumidores se sentem 
confortáveis com monitoramento 
de horários de login e logout  
no trabalho remoto

52%

Dos consumidores (ou dois terços) acreditam  
que a segurança digital é principalmente  
sua responsabilidade no trabalho remoto

65%

Dos consumidores, ou quatro em  
cada cinco brasileiros, se preocupam 
com fraudes com cartão bancário

83%

Dos consumidores (ou três 
quartos) desconfiam de links em 
e-mails ou mensagens de texto

75%
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OS 3 MAIORES ALERTAS SÃO:


